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V  pátek 30.  května proběhl na zá-
kladní škole Den otevřených dveří 
u  příležitosti 90. výročí otevření 
školy v Lodhéřově. Po úvodním pro-
slovu ředitele školy a starostky obce 
čekalo na malé i starší návštěvníky 
předtančení orientálních tanečnic 
z Dolní Radouně. Poté si návštěvní-
ci mohli prohlédnout budovu školy. 
V suterénu to byla keramická dílna 

s ukázkami výrobků, v přízemí škol-
ní družina s  historickým kvízem 
a školní tělocvična s malováním na 
obličej. V patře školní budovy si pak 
návštěvníci prohlédli 2 třídy, jednu 
pro účely 90. výročí vybavenou his-
torickými pomůckami i  předměty, 
druhou naopak vybavenou součas-
nými pomůckami. Celá budova byla 
vyzdobena množstvím dobových fo-
tografií, na nichž se mnozí návštěv-
níci poznávali. Venku za budovou 
školy pak čekalo na návštěvníky ob-
čerstvení v podobě pečených buřtů, 
studené i horké nápoje, něco sladké-
ho ke kávě a upomínkové předměty, 
které si mohli návštěvníci odnést 
na památku domů. Pro děti byla na 
hřišti připravena spousta soutěží, za 
které si odnesly drobné sladké od-
měny. Celé akce, které se zúčastnilo 
kolem 100 návštěvníků, se vydařila 
i díky hezkému počasí. 
Na závěr bych chtěl poděkovat 
všem zaměstnancům školy i školky, 
kteří připravovali celou akci včetně 

občerstvení i  upomínkových před-
mětů, hasičům JSDHO Lodhéřov, 
kteří nám postavili posezení, opé-
kali buřty a pomohli s úklidem, obci 
Lodhéřov, která se finančně podíle-
la na zajištění akce, rodičům, kteří 
zajišťovali dohled u  soutěží a  také 
fotografům, kteří pro nás tuto akci 
zdokumentovali.

Mgr. Karel Král, ředitel školy
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Aktuality z MŠ a ZŠ Lodhéřov
V  úterý 1.  dubna  2025 proběhl 
v  základní škole zápis do 1. roč-
níku pro školní rok 2025/2026. 
K  zápisu se dostavili zákonní zá-
stupci 2  žáků, oba ze spádového 
obvodu. Jedna žákyně byla přija-
ta, zákonní zástupci jednoho žáka 
požádali o odklad nástupu povin-
né školní docházky o  jeden rok, 
kterému bylo vyhověno. V příštím 
školním roce by tak základní ško-
lu po odchodu páťáků a příchodu 
jednoho nového žáčka mělo na-
vštěvovat 13 dětí. 

V pondělí 5. května 2025 proběhl 
v  mateřské škole zápis pro škol-
ní rok 2025/2026 spolu se Dnem 
otevřených dveří. Možnost pro-
hlédnout si mateřskou školu v do-
poledních i odpoledních hodinách 
využilo asi 6 osob, žádost o zápis 
do mateřské školy si podali zákon-
ní zástupci 4 dětí, všem bylo vyho-
věno. Jedná se o  3 chlapce a  jed-
nu dívku, z  toho 2 ze spádového 
obvodu a 2 mimo spádový obvod. 
V příštím školním roce by tak ma-
teřskou školu po odchodu školáků 
mělo navštěvovat 23 dětí. 

I pro příští školní rok chystáme jako 
již tradičně spoustu doprovodných 
akcí jak v mateřské, tak v  základní 
škole. Děti i žáci se tak mohou těšit 
na plavecký výcvik, kurz bruslení, 
kurzy Malé technické univerzity, 
Coolinaření se Zdravou 5, worksho-
py v  domě gobelínů, zapojení do 
projektů Sazka olympijský víceboj, 
T-Mobile olympijský běh, knížka pro 
prvňáčka spolu s  návštěvami míst-
ní knihovny, tvoření v  keramické 
dílně, Veselé zoubky, besedy se zá-
stupci zájmových spolků, masopust, 
Halloween a mnohé další.

 Mgr. Karel Král, ředitel školy

Zakládáme arboretum!
Všímavého návštěvníka naší Na-
učné stezky Čertův kámen mohly 
upoutat vysazené stromy po obou 
stranách cesty vedoucí od vesnice 
až pod vrchol „Čerťáku“. Nově tak 
vzniká sbírka živých dřevin, kterou 
hodláme rozšiřovat o různé místní 
druhy a  samozřejmě i  ty z  jiných 
koutů světa. V současné době je zde 
okolo 23 kusů různých listnatých 
i jehličnatých stromů a keřů. Napří-
klad lípa srdčitá, jírovec maďal, ja-
vor klen, hloh obecný, kaštanovník 

jedlý, liliovník tulipánokvětý, jeřáb 
ptačí a mnoho dalších a také jeden 
skvost a  tím je sekvojovec obrov-
ský. K jednotlivým stromům budou 
postupně umístěny české a  latin-
ské názvy, včetně krajiny původu. 
Odborně se tomuto místu říká ar-
boretum (dendrologická zahrada). 
Při procházce tímto místem se bu-
dete moci potěšit různými druhy 
stromů, jejich tvarem listů, barvou 
a u některých i vůní. Společně tak 
můžeme poznávat nejen zajímavé 

stromy, ale i živočichy a ptáky, kteří 
je využívají jako svůj domov nebo 
přirozené útočiště. Věříme, že v bu-
doucnu přinesou radost a uvolnění 
z krásné procházky a připomenou 
nám, že příroda je pro člověka důle-
žitou součástí jeho života. Budeme 
rádi, když společně s námi budete 
o tyto dřeviny pečovat a chránit je, 
aby tu s námi rostly mnoho let i pro 
naše děti a vnoučata. 

Zdeňka Klesalová, 
starostka obce 
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Odečty vodoměrů

Dotace – investiční akce obce v následujícím období
Oprava vodní nádrže u Hanusů v Lodhéřově 

dělství přidělí. V  dubnu letošního 
roku obdržela obec podmíněný pří-
slib dotace v rámci programu „Pod-
pora opatření na malých vodních ná-
držích a drobných vodních tocích“ ve 
výši 2.633.444 Kč. Jakmile obdržíme 

rozhodnutí o  přidělení této dotace, 
začneme připravovat předání mís-
ta k  rekonstrukci. Obyvatelé budou 
včas informováni, jelikož může dojít 
k dočasnému uzavření dětského hři-
ště z důvodu pohybu těžké techniky. 

Obec Lodhéřov požádala o finanční 
příspěvek na opravu vodní nádrže 
u Hanusů v Lodhéřově v roce 2024. 
V tomto roce také vysoutěžila doda-
vatele prací na tuto stavbu a očeká-
vala, zda dotaci Ministerstvo země-

Modernizace technického vybavení knihovny Lodhéřov 
Obecní knihovna v Lodhéřově úzce 
spolupracuje s Městskou knihovnou 
v Jindřichově Hradci a díky této spo-
lupráci jsme získali podrobnější in-
formace o dotační podpoře malých 
obecních knihoven na jejich moder-
nizaci. Na podzim loňského roku 
jsme proto zažádali o  poskytnutí 
dotace na nákup nového notebooku, 

čtečky čárových kódů a  plátna se 
stativem. Cena tohoto vybavení se 
pohybovala okolo 31.000 Kč, z toho 
bude pokryto dotací 70 % nákladů 
(tj. cca 21.000 Kč). Zbývajících 30 % 
nákladů bude hradit obec z  vlast-
ních zdrojů. Nákup se uskuteční do 
konce tohoto roku a bude využíván 
na aktivity pořádané v  knihovně. 

Knihovna mimo jiné pořádá různé 
aktivity pro děti a  rodiče, pro zá-
kladní a mateřskou školu i pro širo-
kou veřejnost, naposledy to byla be-
seda u příležitosti výročí 80. let od 
ukončení 2. světové války s názvem 
Odsun Němců a osídlení Lodhéřova, 
která se konala 24.  5.  2025 v  sále 
kulturního domu. 
 

Novostavba požární zbrojnice Lodhéřov 
V prvním čísle Losny tohoto roku 
jsme vás informovali, že budeme 
podávat novou žádost o dotaci na 
výstavbu hasičské zbrojnice, je-
likož jsme v  prvním kole nebyli 
úspěšní a  dotace nám přidělena 
nebyla. Před uzávěrkou tohoto 
čísla vydání je situace jiná a máme 
nové informace o tom, že jsme byli 
vybráni a  postupujeme z  pozice 
náhradníků do pozice schvalova-
ných žadatelů. V  tuto chvíli proto 

činíme kroky k  tomu, abychom 
splnili všechny potřebné nále-
žitosti poskytovatele dotace. Do 
konce letošního roku bychom měli 
mít již vybraného dodavatele stav-
by. Budování nové hasičské zbroj-
nice pak bude zahrnuto do plánu 
a rozpočtu obce na příští rok. Pro 
obec to tak bude opět náročné ob-
dobí nejen z  finančního hlediska, 
ale i  z  hlediska stavebně technic-
kého. Místo pro výstavbu hasičské 

zbrojnice je připraveno u  areálu 
zemědělského družstva RADELO 
v  Lodhéřově v  blízkosti regulač-
ní stanice plynu. Nové prostory 
budou splňovat současné normy 
a  potřeby hasičů. Naše jednotka 
hasičů pokrývá území nejen na-
šich třech obcí, ale nově má rozší-
řené působiště i o katastrální úze-
mí obce Velký Ratmírov. 

Zdeňka Klesalová, 
starostka obce

Ve dnech od 6. června 2025 až do 
20.  června  2025 můžete zadávat 
stavy vodoměrů do webové apli-
kace „Můj vodoměr“. Preferujeme 
zadávání touto cestou. Odběra-
telé, kteří nahlásili svoji e-mailo-
vou adresu, obdrželi v  minulosti 
přihlašovací údaje. V  aplikaci je 
možné zadávat stavy vodoměrů, 
sledovat spotřebu vodného/stoč-
ného a  úhrady faktur. Ti odběra-
telé, kteří nemohou využívat apli-
kaci, odevzdají stavy vodoměrů 
na určeném formuláři, a  to buď 

v kanceláři OÚ, nebo jej zašlou na 
e-mail lodherov@lodherov.cz. Jiná 
forma předávání stavů není mož-
ná. Kdo z  odběratelů by chtěl za-
slat přístupová hesla do aplikace, 
nechť nás kontaktuje na telefonu 
384 385 126 nebo 601 095 933, 
nebo 602 738 315.
Fakturace proběhne k 30. 6. 2025, 
faktury budou rozesílány začát-
kem července se splatností do po-
loviny srpna.

Jitka Matoušková, 
Obec Lodhéřov
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Dětský den

Ohlédnutí za čarodějnickým rejděním

Oslavy dětského dne připadly le-
tos na sobotu 31.  května  2025. 
Obec Lodhéřov uspořádala ve 
spolupráci se členy místních spol-
ků a  občany z  řad dobrovolníků 
zábavné odpoledne pro děti na 
místním fotbalovém hřišti. Byla 

připravena spousta soutěží – chy-
tání na udičku, dovednostní dráhy, 
chytání rybek v  kádi, hry s  víčky 
a kolíčky i například třídění odpa-
dů. Zpestřením celé akce bylo teto-
vání, které každé zúčastněné dítě 
dostalo od obce zdarma. Občerst-

vení zajistili členové TJ Sokol Lod-
héřov. Děti si mohly užít i zábavu 
ve skákacím hradu a osvěžit se ve 
vodním mlhovišti. Sponzory akce 
byla Obec Lodhéřov a Pohostinství 
Lodhéřov. 

Jitka Matoušková, Obec Lodhéřov

Ve středu 30.  dubna  2025 uspo-
řádala KUNA a  SOKOL tradiční 
lampiónový průvod a pálení čaro-
dějnic. Na návsi pod kostelem se 
shromáždil hojný počet čaroděj-
nic a  čarodějů a  spolu s  ostatní-
mi se vydali k  fotbalovému hřišti 
v Lodhéřově. V čele průvodu byla 
vyrobená čarodějnice, která byla 
v  pozdějších hodinách na hranici 
upálena. Pro děti byly připraveny 
buřtíky na opečení a  pro dospě-
lé pivo a  další občerstvení. Poča-

sí akci přálo a  poslední účastníci 
odcházeli v  brzkých ranních ho-
dinách. Hasičský dozor nad plající 

hranicí zajistili členové jednotky 
dobrovolných hasičů.

Jitka Matoušková, KUNA z.s.
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Hříšníci odkládající odpad na sběrné místo
Jak jsme psali již v minulých vydáních LoSNy, obec má 
zřízeno sběrné místo, kde lze odložit nepotřebný od-
pad pouze určitého druhu a  jen v  době otevření sběr-
ného místa, tj. 1x měsíčně v neděli v době od 8:30 hod. 
do 11:30 hod. Pokud bude zjištěno, že občané odkládají 
odpad mimo toto místo – u brány nebo na přilehlých plo-
chách, vystavují se možné pokutě! Pár hříšníků již bylo 
odhaleno a obec s nimi řešila jejich přestupek zatím do-
mluvou. Při opakovaných zjištěních může být přestupek 
projednáván přestupkovou komisí v J. Hradci a pachate-
lům bude hrozit i finanční pokuta.

Pokud občané potřebují zlikvidovat a odvézt odpad ze 
svých nemovitostí, mohou kontaktovat přímo společ-
nost AVE CZ J. Hradec. Telefon na dispečerku paní Pet-
ru Filipskou je 724 591 827. 

Jitka Matoušková, účetní obce

Houbařské okénko:
Jejich výhodou je, že rostou od 
jara do podzimu, a  to v  nejrůz-
nějších lesích. Nejsou mezi nimi 
žádné jedovaté druhy, jen ně-
které jsou pouze palčivé, a proto 
k  jídlu nevhodné. Celkem je asi 
150 druhů. Dužina je na rozdíl od 
ostatních hub nevláknitá, to zna-

Foto: Holubinka nazelenalá, Holubinka vrhavka. Zdroj: Česká mykologická společnost www.myko.cz

mená, že z  ní můžeme vyrýpnout 
nožem kousek, který nezanechává 
vlákna. Třeň mají vždy bez prstenu 
a bez kalichu. Pozor jen na holubin-
ky s  červenými klobouky, většinou 
mají palčivou chuť, např. holubinka 
vrhavka, která způsobuje žaludeční 
potíže, obvykle jen půl dne a  poté 

odezní a uzdravení je úplné. Nej-
chutnější je holubinka nazelenalá. 
Je to výborná letní houba známá 
svojí nasládlou oříškovou chutí, 
která zdatně konkuruje pravým 
hřibům. Výborné jsou i holubinky 
mandlové a namodralé. 

Marie Veselá

Vyznáte se v holubinkách?
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Kompostéry a štěpkovače 
– poslední kusy

JSDHO Lodhéřov co nás ještě čeká v roce 2025

Obec Lodhéřov stále nabízí do pronájmu poslední 
kusy kompostérů a štěpkovačů pro místní obyvatele 
nebo pro majitele nemovitostí v Lodhéřově, Studni-
cích nebo Najdeku. Kompostéry o objemu 2000 l byly 
již rozebrány, menší kompostéry o  objemu 1170 l 
lze ještě objednat. Stejně tak štěpkovače. Neváhejte 
a kontaktujte nás v kanceláři obce. 

Jitka Matoušková, účetní obce

Hasiči z  Lodhéřova Vás srdečně 
zvou dne 28.6.2025 na Pouťovou 
zábavu. Jako každý rok Vás čeká 
bohatá tombola, doprovodný pro-
gram a zahraje Vám kapela Kou-
cour band ze Soběslavi. Přijďte 

s  námi společně naplnit parket 
kulturního domu v Lodhéřově. 
V  požárním sportu se letos plá-
nujeme zúčastnit několika závo-
dů. Ty nejdůležitější nás čekají 
16.8.2025, kdy na domácí půdě na 

místním koupališti, organizujeme 
9. ročník soutěže v požárním úto-
ku družstev. Budeme rádi za pod-
poru. 
Děkujeme všem za součinnost!

Petr Hronza za JSDHO Lodhéřov

Od května mohou zájemci opět využívat víceúčelové 
hřiště u fotbalového hřiště v Lodhéřově. 
Chcete-li si zahrát volejbal, nohejbal, tenis nebo jiný 
míčový sport, kontaktujte:
správce hřiště: pan Petr Dvořák – tel.: 722 010 178, 
případně pan Zdeněk Čejna – tel.: 606 804 059.

Navštivte víceúčelové 
hřiště v Lodhéřově
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Lodhéřovský fotbal
Do úvodu jarní části sezóny jsme 
naskočili plni elánu s odhodláním 
získat co nejvíce bodů a  navázat 
tak na skvěle rozjetou podzimní 
část. V prvních zápasech se dařilo 
vyhrávat a získávat tak cenné body. 
Pak přišly zápasy, během nichž se 
vážně zranilo několik klíčových 
hráčů. Ti teď nemohou nastou-
pit do zbývajících zápasů sezóny. 
Tým tak není kompletní a  tomu 
také odpovídá výsledek poslední-
ho odehraného zápasu tuto neděli 
v Nové Včelnici. Do konce sezóny 
zbývají ještě odehrát dva zápasy 
s  celkem těžkými soupeři. Tuto 
sobotu na domácím hřišti s  tý-
mem České Velenice a příští týden 
poslední zápas v Chlumu. Snad se 
podaří i v této nelehké situaci s ne-

dostatkem hráčů urvat ještě něja-
ký ten bod a zabojovat o co nejlep-
ší umístění. Marodům přeji brzké 
uzdravení a všem hráčům plno sil 

a  zdraví do další sezóny. Sportu 
zdar!

Lubomír Prágr, 
předseda TJ Sokol Lodhéřov

Oddíl stolního tenisu
Koncem měsíce března byly ukon-
čeny všechny soutěže pro stolní 
tenis s  účastí TJ Sokol Lodhéřov. 
Družstvo A bojovalo až do posled-
ního kola krajského přeboru o udr-
žení v soutěži. Nakonec z toho bylo 
předposlední místo  – tzn. sestup 
do krajské soutěže. Ještě je zde na-
děje na zachování přeboru – záleží 
na počtu přihlášených družstev do 

nové sezóny 2025/26. B tým So-
kola Lodhéřov obsadil v  nejvyšší 
okresní soutěži - Regionálním pře-
boru - 2. místo a C družstvo vyhrá-
lo Regionální soutěž II s  právem 
postupu do Regionální soutěže I.
Pro novou sezónu bude TJ Sokol 
Lodhéřov přihlašovat 4 družstva – 
A tým do krajské soutěže (Přebor 
nebo Soutěž), B družstvo do Regi-

onálního přeboru a C tým do Regi-
onální soutěže I. Nově se zahajuje 
i dlouhodobá okresní soutěž žáků, 
které se budou účastnit i naši nej-
mladší členové oddílu.
V letních měsících budou pokračo-
vat pravidelné tréninky, opět zajis-
tíme sečení svahu pod kostelem. 

Jiří Holakovský 
za oddíl stolního tenisu

(článek zaslán 2. 6. 2025, pozn. redakce)
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DRUŽBA 2025 – přijďte s námi oslavit léto!
Léto je v plném proudu a ve Stud-
nicích, Lodhéřově i Najdku to žije! 
Po vydařených akcích jako byla 
tradiční stavba májky a pálení ča-
rodějnic, které přilákaly mnoho 
místních i návštěvníků z okolí, pro 
vás připravujeme další krásné se-
tkání, tentokrát v duchu přátelství, 
pohody a sousedské spolupráce.
Datum konání: neděle 14.  červ-
na 2025
Místo: Penzion U Statku Najdek
Začátek: v 15:00

Akce Družba je oblíbenou tradicí, která spojuje obyvatele nejen z naší 
obce, ale i  z okolních vesnic. Čeká vás den plný radosti, dobrého jídla, 
hudby a zábavy pro všechny generace – děti, dospělé i seniory.

Připravujeme:
•	 Přátelské posezení u dobrého jídla a pití
•	 Hudební vystoupení a živá muzika
•	 Zábavný „parčík“ pro děti 
•	 Možnost seznámit se s obyvateli okolních obcí
Tato akce je skvělou příležitostí k posílení mezilidských vztahů, připo-
menutí starých známých i  navázání nových přátelství. A  především  – 
k příjemnému letnímu odpočinku v dobré společnosti.
Přijďte s námi strávit krásný letní den plný pohody a družnosti.
Těšíme se na vás v Najdku 14. června!

Lukáš Chramosta

Splatnost poplatku za psy je do 
30.6.2025. Platit můžete pře-
vodem (bude rozesíláno vyro-
zumění o úhradě poplatku) na 
účet nebo v kanceláři OÚ. 

Tašky na třídění odpadu mů-
žete dostat v  kanceláři OÚ 
Lodhéřov.

Máte-li záměr napouštět domácí 
bazén, je potřeba předem infor-
movat provozovatele řadu, tedy 
Obec Lodhéřov. Nejlépe je domlu-
vit vše telefonicky, jelikož dosta-
nete potřebné informace o  tom, 
jak provést samotné napouštění 
a v  jakých denních či nočních ho-
dinách je vhodné napouštění vody 
provést. Poradíme, jakým způso-
bem a  pod jakým tlakem pouštět 
vodu, aby nedošlo k odtržení sol-
ných sedimentů z vnitřních arma-
tur, čímž dojde ke znehodnocení 

Napouštění bazénů
vody v  celém bazénu, případně 
i k zakalení vody v sousedních do-
movních přípojkách. Informace 
o  záměru napuštění slouží také 
pro zaměstnance obce, aby věděli, 
že nedochází k  poruše na vodo-
vodním řadu, ale zvýšený průtok 
je způsoben nadměrným odběrem 
v  dané domácnosti. I  tak upozor-
ňujeme, že hrozí nedostatek pitné 
vody a je třeba napouštění bazénu 
důkladně zvážit. 

Jitka Matoušková, 
účetní obce 
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Beseda knihovny k 80. výročí znovuosídlení Lodhéřova
Dne 30.  května roku 1945, tedy 
před 80 lety, probíhaly v naší ves-
nici velmi smutné události. Lidé, 
kteří zde po staletí a po generace 

žili a budovali své domy, obděláva-
li pole, byli odsunuti. Lodhéřov byl 
vesnicí, kde po staletí žili Češi ved-
le Němců, kterých zde byla většina. 

Bohužel všechny poválečné udá-
losti směrovaly k odsunu německy 
mluvících obyvatel. Výjimkou byli 
pouze staří a nemocní, transportu 
neschopní lidé a ti, kteří prokázali, 
že bojovali proti nacismu. Všichni 
tito lidé ale po čase Lodhéřov také 
opustili. Dodnes zde není jediný 
potomek německy mluvících oby-
vatel. Tuto nemilou událost, která 
by neměla být v historii naší obce, 
ale i  země, zapomenuta, jsme si 
připomněli s historiky panem dok-
torem Liborem Svobodou a panem 
doktorem Davidem Kovaříkem. 
Přednáška s  besedou se uskuteč-
nila v sále KD v sobotu 24. května 
a navštívilo je téměř 90 lidí z Lod-
héřova, ale i okolních vesnic, které 
měly podobný osud. 
Velkým potěšením nám byla ne-
jen hojná účast veřejnosti všech 
věkových kategorií, ale také účast 
paní Skůpové, jediné původní 
obyvatelky z  Lodhéřova, jejíž ro-
dina zde žila před válkou, během 
války a i po ní až do dnešních dní. 
Velmi ráda bych poděkovala obci 
Lodhéřov a  lidem, kteří pomohli 
tuto besedu uskutečnit a poskytli 
různé dokumenty a knihy týkající 
se těchto událostí. Všechny tyto 
dokumenty a knihy byly v sále vy-
staveny. Během diskuze spousty 
občanů zajímalo, jak to zde bylo 
během války, proto tedy knihovna 
ve spolupráci s obcí plánuje ještě 
jednu přednášku týkající se právě 
válečného období v našich obcích 
Lodhéřov, Studnice a Najdek s pa-
nem magistrem Ladislavem Jan-
dáčkem. Tato přednáška s  bese-
dou bude v plánu na podzim. 
Přes prázdniny bude knihovna 
uzavřena. V případě potřeby mne 
můžete kontaktovat přes mobilní 
telefon, nebo přes OÚ. Přeji všem 
krásné prázdniny.

Mgr. Vendula Hronzová, 
knihovnice

Foto: Lucie Poláková
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Jak se chovat při bouřce?
Každým dnem je tepleji a tepleji, léto se blíží a s ním i ob-
časný výskyt bouřek. Víte však jak se při bouřce správně 
(s)chovat? Ve vsi nebo ve městě je nejbezpečnější schovat 
se v budově, nejlépe s hromosvodem, co ale dělat, když nás 
bouřka zastihne venku? Myslete na to, že „bouřka je nejvíce 
nebezpečná do vzdálenosti 3 km (tj. zhruba 9 sekund mezi 
hřměním a bleskem)“, ale v bezpečí doporučují hasiči zů-
stat do doby, než bude bouře alespoň 10 km vzdálená (tj. 
zhruba 30 sekund mezi hřměním a bleskem). Nejlepší je 
za bouřky vůbec nechodit ven, pokud už ale venku jsme, 
máme tady pár bodů, které byste měli dodržet.

 Bezpečný úkryt. Jak bylo zmí-
něno v úvodu, nejbezpečnější jsou 
samozřejmě budovy s  hromosvo-
dy, ale „v přírodě se můžeme scho-
vat v  hustém lese a  háji, nižším 
porostu nebo úzkém údolí.“ Ne-
vhodným místem jsou kraje lesů, 
osamocené stromy, převisy skal, 
malé stavby bez hromosvodů.
 Úkryt v automobilu. Pokud nás 
bouřka zastihne v autě, nemusíme 

se blesku příliš obávat. Jestliže 
necháme okna i  dveře zavřená, 
poskytne nám plechová karoserie 
spolehlivou ochranu. Pozor však 
na silný vítr, který bouřku často 
doprovází. Je nutné zaparkovat 
auto na bezpečném místě.
 Pobyt v otevřeném terénu a na 
vyvýšených místech, v  bezpro-
střední blízkosti železných kon-
strukcí (sloupy elektrického vede-

ní), vysokých osamocených stromů 
nebo vodních ploch je velmi nebez-
pečný. „Nikdy se za bouřky neopí-
rejme o zeď či skalní stěnu!“
 Holé pláně a kopce. Ty jsou za 
bouřky nejnebezpečnějším mís-
tem. Pokud nás na tomto místě 
bouřka překvapí, nepokračujte 
v  chůzi, rozhodně za bouřky ne-
běhejte, sedněte si do podřepu 
s nohama i rukama u sebe. Nezů-
stávejte ve skupinách a  nelehejte 
si na zem!
 Nekoupejte se. Není vhodné se 
zdržovat na podmáčených místech 
či v blízkosti potoků. Blesk je silný 
elektrický výboj a voda je vodič.
 Sezení na izolační podložce 
(karimatka, batoh) vás před 
přímým zásahem blesku neu-
chrání.
 Nepřenášejte kovové před-
měty. Ty totiž fungují jako hro-
mosvod.

Pozor také na silný vítr, který 
bouřky často doprovází.

Zdroj: www.hzscr.cz

 Nezůstávejte u  vodovodu, ka-
men, elektrospotřebičů, zásu-
vek a telefonu. 
  Zavřete okna.
 Odpojte z  elektřiny televizor 
a další přístroje, jejichž součástí 
je obrazovka.

A co udělat, když jsme v bu-
dově a bouřka je nad námi? 
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Družba občanů
všech věkových kategorií

Lodhéřov - Studnice - Najdek

14. 6. 2025 od 15:00
Penzion U Statku, Najdek

Zábavný “parčík” a soutěže pro děti
Dětská diskotéka
Odpoledne s harmonikou
Večerní “Retro Disco Párty”
BEZPLATNÝ ODVOZ Z AKCE ZAJIŠTĚN!

Těšit se můžete také na:

Speciality z grilu
Dětmi oblíbené párky v rohlíku
Hranolky s kečupem
Vychlazené pivo 

S SEBOU DOBROU NÁLADU A CHUŤ SE BAVIT!

 

 

 

 

 

 

 

 

 

POUŤOVÁ
ZÁBAVA

KD Lodhéřov
28.6.2025

od 20:00

Organizuje JSDHO a obec Lodhéřov
Vstupné 150 Kč, Hraje kapela Kocourband

Tombola a doprovodná soutěž



Zpravodaj obcí Lodhéřov ~ Studnice ~ Najdek

Přehled akcí

Červen

14. 6. 2025		  Družba občanů všech věkových kategorií v Penzionu U statku v Najdeku
14. 6. 2025		  Dokopná fotbalistů Lodhéřov, fotbalové hřiště
28. 6. 2025		  Poutní mše v kostele sv. Petra a Pavla v Lodhéřově
			   Pouťová zábava Lodhéřov v sále KD v Lodhéřově

Červenec

5. 7. 2025		  Nohejbalový turnaj amatérů
5. 7. 2025		  Dětský den Studnice

Srpen

30. 8. 2025		  Ukončení léta ve Studnicích

Jubilea občanů 4–6/2025
V těchto měsících oslavili nebo oslaví svá významná životní jubilea naši spoluobčané, kterým tímto 

srdečně blahopřejeme a přejeme hodně zdraví a spokojenosti.  

Duben 
Kocarová Jana, Lodhéřov
Matoušková Jaroslava, Lodhéřov
Skůpová Anna, Lodhéřov
Altman Václav, Lodhéřov
Zelingerová Zdeňka, Lodhéřov

Vydavatel: Obec Lodhéřov, IČ: 00247014    |  Místo vydání: Lodhéřov 168, 378 26 Lodhéřov
Datum vydání: 12. 6. 2025 Vydání: II/2025   |  © 2011–2025 Obec Lodhéřov, všechna práva vyhrazena.

ZPRAVODAJ OBCÍ 
LODHÉŘOV 
STUDNICE 

NAJDEK

EV. Č.: MK ČR 20299 ČTVRTLETNÍK IV/2022

Vážení čtenáři obecního zpravodaje, máte    -li náměty na články do 
LOSNY, neváhejte nám je poslat buď na e -mail starostka@lodherov.cz 
nebo ucetni@lodherov.cz, případně osobně doručit do kanceláře obec-
ního úřadu. Svými příspěvky se můžete zapojit i mezi autory článků. 
Nápady na vylepšení čtvrtletníku rádi uvítáme!

Vydavatel: Obec Lodhéřov, IČ: 00247014
Místo vydání: Lodhéřov 168, 378 26 Lodhéřov
Datum vydání: 2. 12. 2022 Vydání: IV/2022
© 2011–2022 Obec Lodhéřov, všechna práva vyhrazena.

LoSNa
Vážení čtenáři obecního zpravodaje, máte-li náměty na články do LOSNY, neváhejte nám je poslat buď na e-mail starostka@lodherov.cz 
nebo ucetni@lodherov.cz, případně osobně doručit do kanceláře obecního úřadu. Svými příspěvky se můžete zapojit i mezi autory článku. 
Nápady na vylepšení čtvrtletníku rádi uvítáme!

Květen 
Vykopal Jiří, Lodhéřov
Kos Bohumil, Lodhéřov
Kubíčková Marie, Lodhéřov 

Červen 
Pohlodková Helena, Lodhéřov 
Hanus Ladislav, Lodhéřov

Keramická dílna v Lodhéřově
přijďte ji navštívit a udělat si vlastní 
výrobky

Podrobnosti k jednotlivým akcím najdete na webových stránkách obce www.lodherov.cz

Sobota 28. června 2025
Sobota 26. července 2025

vždy od 15 h do 17 h v suterénu ZŠ Lodhéřov. 
Příspěvek na materiál 50 Kč.


